

世界杯前就已成名

得力于扎实的青训基础,法国足球在近几年迎来了人才井喷,而姆巴佩就是其中最典型的代表。虽然只有19岁,但他的人气已经直追格列兹曼,成为法国队在世界杯上冲击冠军的关键人物。

姆巴佩出生于1998年12月20日,正是在那一年,法国队成为世界杯冠军。姆巴佩从很小的时候就被足球吸引,并且在接触专业训练后很快就展现出非凡的足球才华。

姆巴佩从摩纳哥队开启了自己的职业生涯,而他完成联赛处子秀的时候还不满17周岁。姆巴佩在17岁零62天的时候,在对阵特鲁瓦的比赛中破门,在收获自己职业生涯处子球的同时,也打破了由著名法国球星亨利创造的摩纳哥队史最年轻出场球员纪录和最年轻进球球员纪录。

在随后的2016-2017赛季中,姆巴佩的表现更为出色。2016年12月14日,姆巴佩在摩纳哥对阵雷恩的法国杯比赛中,完成了自己职业生涯的第一个帽子戏法。而在2017年2月11日,姆巴佩在摩纳哥对阵梅斯的法甲联赛中完成了个人在法甲联赛的第一个帽子戏法。

而真正让姆巴佩震惊整个欧洲足坛的是,他在欧冠淘汰赛中连续进球,摩纳哥两回合对阵曼城,他各有一球入账,成为摩纳哥爆冷淘汰英超豪门的重要功臣;接下来对阵多特蒙德,摩纳哥两回合一共打进6粒进球,姆巴佩自己就包办了一半;虽然摩纳哥最终在半决赛中被尤文图斯淘汰,但姆巴佩依旧打进了一粒客场进球。

从那以后,姆巴佩的未来已经注定属于欧洲足球豪门,上赛季,他转会到巴黎圣日耳曼队,与内马尔组成了强力锋线组合,并且帮助球队在国内赛场上横扫一切。可以说,在参加本届世界杯之前,姆巴佩就已经成为了世界级球星。

靠速度摧毁阿根廷

作为本届世界杯上最受关注的新星之一,姆巴佩从小组赛阶段开始就吸引了无数目光,很多人都想知道这名天赋满满的法国小将,在自己的首次世界杯之旅中能有怎样的表现。

姆巴佩的确没有令人失望,他从小组赛开始就展示出了非常不错的状态,尤其是在第二轮面对秘鲁队的时候,姆巴佩在比赛第33分钟时打入了一粒宝贵进球,法国队以1:0击败对手,顺利完成小组出线的目标。

而让姆巴佩真正震惊世人的,则是他在1/8决赛中法国队对阵阿根廷队时的表现。那一天的姆巴佩,如同化身为一道闪电,完全发挥出了自己速度上的天赋,让略显老迈的阿根廷队防线苦不堪言,也让一代球王梅西只能望着姆巴佩的背影感叹时光的无情。

开场仅仅12分钟,姆巴佩就利用自己的速度优势制造了一粒点球。当时他从中场开始盘带,完全靠自己神奇的速度,从正面碾压了整个阿根廷队的防线,当一路狂飙的

双面姆巴佩

他是闪耀世界杯的天才少年
他是球品遭质疑的争议人物

昨日凌晨,法国队1:0击败比利时队,杀入俄罗斯世界杯决赛,“高卢雄鸡”距冠军只有一步之遥。在今夏的俄罗斯世界杯上,法国队给人们留下了太过深刻的印象,他们既展现出了团队的默契,也拥有才华横溢的天才球员。

在这支法国队中,最引人瞩目的球员可能就是19岁的姆巴佩了,他有着令人妒忌的天赋和黄金般的年龄。在本届世界杯的舞台上,这颗新星熠熠生辉。不过,天才的道路不会永远一帆风顺,从耀眼到伟大往往还有很长的路要走!

他强行杀入禁区时,身后的防守球员不得不伸手才能拉住飞驰的姆巴佩。

而在下半场,姆巴佩进一步展现了自己的神奇,他在4分钟时间里打入两粒进球,尤其是他的第二个进球,在高速反击中斜刺里杀出,用一记干脆利落的射门洞穿了对方门将的十指关,那一刻不仅仅是阿根廷的后防线显得有心无力,就连观众也都目瞪口呆。

那场比赛,可以说是姆巴佩在世界杯赛场上的第一个代表作,他的速度征服了无数球迷,也带领球队走向了胜利,更重要的是,还将梅西送回了家。显然,这场比赛将在多年以后依旧被人津津乐道。

拖延时间引发争议

在迈过了阿根廷队这一关后,法国队继续保持高歌猛进的态势,不过对于姆巴佩来说却并不是那么一帆风顺了。在接下来的两轮淘汰赛中,姆巴佩再没能找到进球的机会,而且在对方格外关照的防守之下,姆巴佩也逐渐暴露出了一些不足之处。

在法国队2:0淘汰乌拉圭队的比赛中,姆巴佩的表现和之前淘汰阿根廷队时相比明显沉寂了许多,当然这也和对手给予他的特殊关照有关,毕竟如果放着这样一个大放异彩的速度型前锋不去重点盯防,那只能让自己的防线迅速崩溃。在这样的重点盯防下,姆巴佩虽然也是满场毫不惜力地飞奔,但是只获得了一次起脚射门的机会,大部分时间他都在为摆脱乌拉圭人的贴身紧逼而努力,姆巴佩甚至还和乌拉圭球员拉克索尔特合力上演了一幕“绿茵柔道”,当时双方纠缠不休,最终双双倒地,这也从另一个角度证明了对手对姆巴佩的重视。而就是在这场比赛中,姆巴佩因为假摔引发双方冲突,因此在赛后,第一次出现了质疑姆巴佩球品的声音。

在半决赛中,姆巴佩的状态很好,虽然没能进球,却通过自己的牵扯吸引了对手更多的防守注意力,给队友制造了更多的空间和机会。

但是在比赛即将结束时,姆巴佩在球出边线之后,做出了故意拖延时间的举动,这不仅引起了对手的不满与抗议,也引来了看台上球迷的一片嘘声,同时还让自己领到了一张黄牌。

这个举动也让姆巴佩陷入了争议之中,他的球品在赛后再度遭到质疑。在很多人看来,姆巴佩拖延时间的做法有些过分,他固然天赋超群,但还有很多东西需要学习。比如法国足坛名宿阿兰·吉雷瑟就认为姆巴佩还是太年轻,还没有真正理解足球,显然吉雷瑟所指的并不仅仅是球技方面。

事实上,在法国队与阿根廷队的那场比赛中高调爆发后,姆巴佩

在接下来的两轮淘汰赛中各领到一张黄牌,这也是他现在还不够成熟的一种体现。幸运的是,累计的黄牌在半决赛结束后被“清零”,因此不会影响姆巴佩参加决赛,而在万众瞩目的决赛中,姆巴佩依然有机会展示自己,并且学会成熟。

辽沈晚报、聊沈客
户端首席记者 高鹏

天赋
才华横溢

假摔
拖延时间

才华横溢

拖延时间